OEMA 2

2TO TAPOKATW LOTOYPAUUA OXETIKWY CUXVOTATWY (%) mapouctdlovtal OpadoToLNUEVES OE
KAQOELG oL NALKiEC, o€ £Tn, VoG avtutpoowTeutikol delypatog 10.000 kopltolwyv A YUValKwV
mou elval pkpotepeg amod ta 90 £€tn, pLoG Yewypadlkig meploxng tng EAAadag. OAa ta

KOPLTOoLO KOl OL YUVALKEG TNG YEWYPADLKAG TTEPLOXNE ATaV Ttepimou 1 ekatopplplo.

|oTOYPAUIA OXETIKWY CUXVOTATWY (%) TWV NALKLWV TWV KOPLTOLWV/YUVALKWY
ToV €ival pkpOTtePeG amod ta 90 €tn
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JUudwva e Ta amoTEAECUATA TNG EPEVVAC:

a) Mowa Atav n KAAoN UE TG ALyOTEPEC TAPATNPHOELG; (Movadec 5)
B) To opBoywvio mou avtiotolkel otnv kAdon [10, 20) €xel Uog Alyo pikpotepo amo 13.
MNwg to EpUNVEVETE; (Movabeg 5)
v) Na xapaktnpioete wg owoth (Z) A AavBacuévn (A) KaBe pLa amod TG MaPaKATW TPOTACELC.
i. To Selypa ¢ €peuvag eixe mANBog nepimou 1 ekatoppuplo.

ii. H KAGOoN TV KOPLTOLWV/YUVOLKWVY UE TIG LLKPOTEPEG NALKLEG, o€ €T, €lvaL n [80, 90).

iii. OLkATOLKOL (AVOPEC KO YUVALKEG) TNG YEWYPAPLKAG TIEPLOXNG, LE NALKLQ, O€ £TN, TTOU AV KEL
otnv kAaon [30, 40) eivat Aiyo Atyotepol amo to 18%, 6Aou tou mANBUoUOU TG EPLOXNAG.
iv. YIapyel kAaon mou va avtiotolxet oto 10%, mepimou, Twv mapatnprioswyv tou delypatod.
v. Alyo neploodtepo amno to 3% tou Selypatog tng Epeuvag sixav nAwia, os €tn, peyalutepn

n ton pe 80 kat pikpodtepn amo 90. (Movadecg 15)



